

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CORUNCA
NR. 327/04.02.2015

PROCES-VERBAL
Încheiat în data de 29 ianuarie 2015 cu ocazia întrunirii
Consiliului Local Corunca în ședință ordinară

Sunt prezenți: dna primar Takacs Olga, dna secretar Keserii Katalin Gyongyi, dna Gall Judith referent taxe si impozite, dna Matyas Tunde referent contabil rol, dna Takacs Zsuzsanna referent casier, dna Marton Irma referent cu atribuții sociale, dl. Trifanov Alexandru-șeful Post de Poliție Corunca, dna av.Muntean Mihaela și mai mulți locuitori al comunei Corunca.

Consilierii: dna. Pap Eniko Erzsebet, dl. Erdos Balizs Zoltan, dl. Takacs Szabolcs Istvan, dl. Cheșa Daniel, dl. Szekely Sandor, dl. Macaveiu Victor Mircea, dl. Nagy Martin și dl. Teglas Levente, dl.Barabas Levente, dna Oltean Elvira și dl. Moldovan Aurelian. Sunt prezenți toți cei 11 consilieri aflați în funcție. Ședința este statutară.

În conformitate cu prevederile art.40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea la sediul Primăriei Corunca în data de 23 ianuarie 2015 a Convocatorului nr. 15 din 23 ianuarie 2015 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară pe data de 29 ianuarie 2015, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi al ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dna primar Takacs Olga: Bună ziua, bine ați venit la ședință așa cum a fost convocată. În afara ordinii de zi am invitat-o pe dna av. Muntean Mihaela să ne vorbească despre posibilitățile juridice de care dispunem referitor la Castelul Tholdalagi. Dacă sunteți de acord să începem cu dna avocat?
Se aprobă cu unanimitate.

Dna av. Muntean Mihaela: În urma invitației primite din partea consilierilor locali și a dnei primar mi s-a solicitat informarea Consiliului Local privitor la stadiul în care se găsește litigul privind reabilitarea Castelului Tholdalagi. La acest punct pot să vă spun că momentan nu există nici un litigiu. Am adresat firmei SC Geranco SRL, proprietarul Castelului o notificare și le-am solicitat să prezinte stadiul în care se află în demersurile pentru reabilitarea Castelului. Răspunsul a fost evaziv, nu reiese dacă au înțeles sau nu să restaureze Castelul.

La al doilea punct, posibilitățile juridice pe care le are la dispoziție Consiliul Local privitor la acționarea în judecată a proprietarului Castelului, aici avem posibilitatea de a-l acționa în judecată și de a-l obliga la respectarea clauzei contractuale, de restaurare, sau în caz contrar să fie restaurat de către Consiliul local pe cheltuiala proprietarului. A mai fost un precedent în țară, când instanța a obligat proprietarul la restaurarea monumentului istoric.

Al treilea punct acordarea unui mandat special din partea Consiliului Local dnei avocat Muntean Mihaela pentru reprezentarea acestuia în instanță în contradictoriu cu proprietarul Castelului, SC Geranco SRL. Asta rămâne la latitudinea Consiliului Local, eu propun să fie mandatat din partea Consiliului Local un consilier care să semneze actele pe care trimitem în numele Consiliului local sau acțiunea în instanță. Putem solicita în instanță obligarea proprietarului la restaurare sau refacerea din bugetul local, să vedem totuși ce se întâmplă la întâlnirea din 03.02.2015 convocată de către Consiliul Județean. Momentan propun să fie nominalizată o persoană din cadrul Consiliului local care să semneze actele în numele și pentru Consiliului local. Dna consilier Oltean Elvira: O să participăm și noi la întâlnire, și să vedem dacă-l acționăm în instanță.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Având în vedere că a fost inițiativa mea de a încerca reabilitarea Castelului, și m-am zbatut 2 ani pentru aceasta, eu consider că am epuizat toate posibilitățile, am trimis adrese, notificări, adrese la Ministerul Culturii, nu mai avem alte posibilități, nu mai avem ce aștepta, chiar mâine ar trebui să-l acționăm în instanță pe această companie neserioasă, și să solicităm suma de 32.000 Euro. Putem în câteva termene de judecată să obținem banii iar dacă nu are acești bani, să-i luăm Castelul.

Dna av. Muntean Mihaela: L-au cumpărat de la o persoană fizică, nu de la Consiliul local.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Ei ne datorează 32.000 Euro, pot să cedeze Castelul în schimbul sumei. El este obligat să restaureze, are o clauză contractuală. Clauza rămâne, și după ce ne plătește trebuie să și restaureze.

Dna av. Muntean Mihaela: Primul petit al cererii ar fi restaurarea, al doilea petit ar fi, că în cazul în care nu restaurează, să fie restaurat de către Consiliul local pe banii proprietarului.

Dna primar Takacs Olga. Da, să zicem că ne plătește cei 32.000 Euro, dar Castelul tot este proprietatea lui și nu-l restaurează. Ce facem?

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu, primul petit trebuie să fie plata sumei de 32.000 Euro și al doilea petit restaurarea Castelului, obligația de a face.

Dna primar Takacs Olga: În data de 3 februarie avem o întâlnire cu proprietarul și cu reprezentanții Consiliului Județean, să vedem ce se întâmplă.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Vă rog să mă desemnați pe mine dintre consilieri, pentru că sunt singurul care are studii juridice și singurul care m-am preocupat. A fost inițiativa mea, vreau să las ceva comunei. Mă ofer voluntar pentru treaba asta.

Dna primar: Dacă va fi cazul, convocăm ședință de îndată și adoptăm hotărâre.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun la vot aprobarea ordinii de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” aprobarea modelelor Contractelor de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru persoanele fizice și juridice, inclusiv anexele acestora, în aria de operare a S.C „Compania Aquaserv” S.A, anexă la Contractul de Delegare nr. 22/202.662/ 2010
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Corunca în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ ECOLECT MUREȘ”
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului local Corunca cu Inspectoratul de Poliție al jud. Mureș implementarea Programului “POLIȚIE-AUTORITĂȚI LOCALE SERVICII PUBLICE ÎN PARTENERIAT”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2015
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social din comuna Corunca pe anul 2015
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea angajării unui asistent personal pentru persona cu handicap grav
7. Proiect de hotărâre cu privire la completarea anexei la Hot.C. L. nr. 17/2004 privind însușirea domeniului public al comunei Corunca și aprobarea concesiunii către operatorul SC Compania Aquaserv SA a bunurilor din domeniul public al comunei Corunca aferente sistemului de alimentare cu apă și canalizare
8. Proiect de hotărâre privind organizarea și funcționarea serviciului de paza comunală pe anul 2015
9. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2015 în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii fără contract din comuna Corunca și aprobarea “Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate”
10. Proiect de hotărâre cu privire la utilizarea temporară a excedentului bugetar pentru acoperirea golului de casă la secțiunea de dezvoltare
11. Raportul de activitate pe anul 2014 a Postului de Poliție Corunca
12. Raportul de activitate al Compartimentului financiar contabil privind stadiul colectării taxelor și impozitelor locale pe anul 2014
13. Raportul de activitate al Compartimentului de asistență socială privind activitatea asistenților personali al persoanelor cu handicap pe sem I, sem II anul 2014
14. Analiza documentațiilor pentru elaborare PUZ-dezmembrare teren, lotizare pentru construire locuințe
15. Analiza adresei nr. 411/05.01.2015 a dlui Butiurca Petru adresat Consiliului Local
16. Diverse

La pct. 16 Diverse, dl. Mureșan Alexandru, locuitor al comunei Corunca are 2 pct. despre care dorește să discutăm.

Cine este pentru? Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi pentru.

Dl. consilier Szekely Sandor: Dl. președinte eu propun ca la fiecare pct. să discutăm 2-3 minute fiecare, nu mai mult.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun spre aprobare Procesul verbal al ședinței de consiliu local din 15.12.2014.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun spre aprobare Procesul verbal al ședinței de consiliu local din 18.12.2014.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 1:** Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” aprobarea modelelor Contractelor de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru persoanele fizice și juridice, inclusiv anexele acestora, în aria de operare a S.C „Compania Aquaserv” S.A, anexă la Contractul de Delegare nr. 22/202.662/ 2010

Dna consilier Oltean Elvira: La ședința comisiei am discutat și solicităm ca la pct. 2.2. să se includă un pct. prin care se solicită o declarație de la fiecare utilizator în sensul că folosește apă pluvială sau nu, ca să nu ne trezim că plătim pentru apă pluvială.

Dl. consilier Nagy Martin: Proiectul inițial nu a fost făcut pentru apă pluvială, deci din oficiu nu ar trebui să ne calculeze taxă.

Dna secretar: Doriți să prevedem în hotărâre?

Dna consilier Oltean Elvira: Nu, când merge dna primar la ședință să voteze, atunci să menționeze solicitarea noastră.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat cu mențiunea de mai sus. Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 2:** Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Corunca

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu unanimitate de 11 voturi.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 3:** Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului local Corunca cu Inspectoratul de Poliție al jud.

Mureș implementarea Programului “POLIȚIE-AUTORITĂȚI LOCALE SERVICII PUBLICE ÎN PARTENERIAT”

Dl. consilier Nagy Martin: Am discutat în ședința comisiei juridice și suntem de acord.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Așa cum am propus în fiecare an să acordăm 100 l/ lună pentru Postul de Poliție Corunca, și acum propun tot atâta. Mai mult, prețul carburantului s-a ieftinit, problemele sunt mai numeroase, consider că trebuie mărit de la 50 l la 100 l /lună la un număr de 3.000 locuitori.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Inspectoratul nu mai trebuie să dea? Cât consumați lunar?

Dl. ag. Trifanov Alexandru: Se mai completează, în total cam 75 l/ lună folosim. Mai cerem și de la Inspectorat, dar e foarte complicat.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Eu nu zic nu, dar aș vrea să văd și calitate.

Dl. Moldovan Aurelian președinte de ședință: Mai sunt și alte propuneri?

Dna consilier Oltean Elvira: Propun să mergem cu cota de 50 l pe o perioadă de 6 luni și dacă vedem rezultate putem să majorăm.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Să dăm 6 luni mai mult și dacă nu, atunci reducem.

Dl. consilier Teglas Levente: Sunt de acord cu propunerea dlui Cheșa. Eu personal aș dori să vă văd mai mult pe strada mea.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre cu 50 l/lună.

Se aprobă cu 9 voturi pentru și 2 abțineri: dl. Moldovan Aurelian și dl. Cheșa Daniel.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 4:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2015

Dna secretar prezintă raportul aparatului de specialitate. Anul acesta sunt 4 funcționari publici care se încadrează pentru promovare în grad,, în cadrul aceluiși compartiment. O altă modificare, am inclus încă 2 posturi de funcționari publici, cu respectarea numărului total de funcții aprobate, Unul dintre posturile consilier, studii superioare, și un referent.

Dna primar Takacs Olga: Avem lipsuri la compartimentul de agricultură, ar trebui să avem un topograf, la resurse umane, avem enorm de mult de lucru și personal foarte mic. Ar trebui să angajăm personal dacă ne încadrăm în nivelul maxim de salarii aprobat de Ministerul Finanțelor.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Am putea angaja pe cineva la compartimentul juridic de ex., noi plătim 1500 lei onorariu pe lună la dna avocat plus încă 500 lei pe fiecare dosar.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 5:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social din comuna Corunca pe anul 2015

Dl. consilier Cheșa Daniel: Am o propunere, cei care nu-și plătesc datoriile să presteze muncă în folosul comunității.

Dna secretar: Nu putem aplica decât în baza unei sentințe judecătorești.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Acest plan se aplică și pentru cei care muncesc în folosul comunității pentru amnezile neplătite?

Dna secretar: Nu, pentru ei avem o hotărâre separată prin care s-au stabilit acțiunile pe care le pot presta. Majoritatea dintre ei nu se prezintă, unul singur am avut care a lucrat 5 ore, pentru ceilalți trebuie să trimitem înapoi la judecătorii și le schimbă iarăși în amendă.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 6:** Proiect de hotărârii privind aprobarea angajării unui asistent personal pentru persona cu handicap grav

Dna secretar prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 7:** Proiect de hotărârii privind completarea anexei la Hot.C. L. nr. 17/2004 privind însușirea domeniului public al

comunei Corunca și aprobarea concesiunii către operatorul SC Compania Aquaserv SA a bunurilor din domeniul public al comunei Corunca aferente sistemului de alimentare cu apă și canalizare

Dna secretar prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dna consilier Oltean Elvira: Am propus să se preia concomitent, adică să nu ne prezim că preluăm noi, și peste 5-6 luni preia Aquaservul.

Dl. Consilier Moldovan Aurelian: Și cu ceilalți ce se va întâmpla?

Reprezentantul SC Maco Construct SRL: Se predă strada principală care este pe domeniul public. Ceilalți au contoare separate, dar au și un contor principal, pe care – l citește Aquaservul.

Dna consilier Oltean Elvira: Se va desfășura ca la o scară de bloc.

Reprezentantul SC Maco Construct SRL: Pentru porțiunea asta Aquaservul a fost la fața locului, a verificat și a spus că este în regulă, se poate prelua spre operare.

Dna primar Takacs Olga: Se dorește să se predea porțiunea care e construită pe drum public.

Dl. Consilier Moldovan Aurelian: Care va fi soluția pentru cei care au străzi private de 5 m, un se va prelua niciodată?

Dl. consilier Nagy Martin: Soluția este să-și rezolve problemele cu drumul și să repecte PUG/PUZ și atunci se poate prelua.

Dl. consilier Cheșa Daniel: La Păsăroiu extinderea era pe domeniul privat și au predat direct la Aquaserv.

Dna primar Takacs Olga: Nu. Utilitățile care se află în domeniul public sunt ale noastre, se predau numai spre operare.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Consider că se poate face direct de la dânșii la Aquaserv.

Dl. Consilier Nagy Martin. Aquaservul un poate să preia de la nimeni până nu trece mai întâi la Primărie.

Dl. Viceprimar Takacs Szabolcs: Aquaservul a fost de acord să le citească contoarele amplasate la limita proprietății, conducta e pe domeniul public. Aquaservul la orice oră e pregătit să le monteze un contor, exact ca și în zonele private.

Dna primar Takacs Olga: Și dl. Păsăroiu a predat prin protocol, care nu s-a mai finalizat, totuși Aquaservul citește contorul.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Suntem de acord, dar trebuie să găsim temeiul legal. Nu există o procedură mai ușoară?

Trebuzie să preluăm în domeniul public ca să-l putem concesiuna către Aquaserv

Dna primar Takacs Olga: Nu, trebuie să respectăm pașii, să facem demersurile care trebuie.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 8:** Proiect de hotărârii privind organizarea și funcționarea serviciului de paza comunală pe anul 2015

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Este o propunere, este un Plan de pază, pentru care am fost eu acuzat de dl. Cheșa de faptul că un am fost viceprimar în perioada în care a fost întocmit acel act, și ce infracțiuni implică. Vă rog să citiți data când a fost întocmită.

Dl. Consilier Cheșa Daniel: Am citit numai antetul cu numărul de înregistrare.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Mai întâi să citiți și după aceea să faceți acuzații.

Dna primar Takacs Olga: Proiectul de hotărâre era pentru suportarea cheltuielilor din bugetul local. Avem contract de pază cu firma Gombos Security la suma de 3998 lei fără TVA. Dacă sunteți de acord, dacă nu, stabilim taxă specială. Va fi refăcut Planul de pază, sau act adițional pentru că s-au semnalat câteva lipsuri. Avem contract de pază cu Dacă sunteți de acord

Dna consilier Oltean Elvira: Trebuie inclus și terenul de fotbal la obiectivele instituției.

Dl. consilier Nagy Martin. Se fac distrugerii, trebuie să fie în vizorul celor de la pază și poliție.

Dna primar Takacs Olga: Am considerat că putem să plătim din bugetul local acest serviciu.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: În Planul de pază ați inclus și obligația paznicilor de a raporta despre care m mai discutat într-o altă ședință?

Dl. Pol Silviu, reprezentantul SC Sirgombos Security: Facem două tipuri de rapoarte, cu GPS și cu cipuri care au fost amplasate la locurile stabilite împreună cu reprezentantul Primăriei. Plata se face când se prezintă raportul GPS și cu cipurile.

Societatea noastră vă acordă sprijinul și vă susține în modificarea Planului de pază. Ce aș putea menționa este că nu sunt prevăzute dacă sunt monitorizate obiectivele clădirilor prin sisteme instalate. Să ne aduceți la cunoștință locurile de amplasare a acestora. Propunere?

Dl. consilier Szekely Sandor: Deocamdată nu.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Legislația care prevede organizarea pazei, spune că modalitatea de efectuare a pazei se face prin consultarea locuitorilor. Când a avut loc această dezbateră?

Dl. Pol Silviu, reprezentantul SC Sirgombos Security: Tendința este să se treacă pe sisteme de supraveghere electronică.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Sistemul ce avem noi acum e cea mai proastă, cu sistemul acesta orice hoț poate acționa cum vrea.

Cea prin monitorizare video este cel mai eficiente, Am și propus la SC Gombos Security să monitorizeze prin video.

Dl. consilier Nagy Martin. Un asta e tema noastră.

Dl. consilier Cheșa Daniel. Trebuie să eficientizăm. Eu zic să aplicăm prevederile Legii nr. 333/2003. Arătați-mi când s-a făcut dezbateră.

Dna secretar: În proiectul de hotărâre despre care vorbim este vorba de finanțarea serviciului de pază, ca acesta să se asigure din bugetul local sau să se instituie taxă specială către populație, nu este vorba de modalitatea de efectuare a pazei. Pentru schimbarea modalității trebuie făcut propunere sau proiect de hotărâre la o ședință viitoare, pentru care va fi nevoie și de dezbateră publică.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 9:** Proiect de hotărâri privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2015 în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii fără contract din comuna Corunca și aprobarea "Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate"

Dna consilier Oltean Elvira: Comisia juridică a hotărât ca taxa să fie de 2 lei pentru persoane fizice, iar restul sumei să fie suportat din excedentul care ne a rămas la acest capitol. , până va porni colectarea la Ecolect, pentru că atunci se va schimba situația. Am propus ca plata să fie trimestrială, nu semestrială.

Dna Gall Judith, referent taxe și impozite. Impozitele sunt calculate pe semestru.

Dl. consilier Nagy Martin. E altceva.

Dna primar Takacs Olga: Până acum scadența era la sfârșitul anului.

Dl. conilier Moldovan Aurelian: De unde rezultă diferența mare dintre contractul încheiat și suma solicitată acum de operator?

Dna primar Takacs Olga. Contractul era încheiat din anul 2006, odată a fost actualizat prețul la 1770 lei/lună. Nu știu cum considerați dvs. că era preț mic sau foarte mic. Din această cauză trebuie să mărim prețul cu foarte mult.

Dl. conilier Nagy Martin: Propunem 2 lei/ persoană și 50 lei/lună pentru persoane juridice. Diferența să fie completată din excedentul rămas la acest capitol și să fie cu termene de plată trimestrială.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Dacă nu mai sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 10:** Proiect de hotărârii privind cu privire la utilizarea temporară a excedentului bugetar pentru acoperirea golului de casă la secțiunea de dezvoltare

Dna primar Takacs Olga: S-ar putea să nici nu va fi nevoie să-l utilizăm. În luna februarie o să avem buget.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Moldovan Aurelian, președinte de ședință: **Pct. nr. 11:** Raportul de activitate pe anul 2014 a Postului de Poliție Corunca

dl. Trifanov Alexandru, șeful Postului de Poliție Corunca prezintă raportul privind activitatea desfășurată de lucrătorii Postului de poliție Corunca în anul 2014.

Se propun măsuri pentru fluidizarea traficului în principalele intersecții de intrare/ieșire din zonele rezidențiale ale localității, prin construirea de senzori giratorii, și/sau marcaje cu benzi special de acces spre aceste zone, în special la intersecția dintre DN 13 cu DJ135C.

Dl. consilier Nagy Martin: Părerea mea, că această idee ar trebui să pornească de la șeful Direcției de circulație județeană, dacă dvs. nu faceți, nu se va realiza. Este într-adevăr necesar. Vă rog să faceți demersurile către șeful Direcției de circulație.

Dna primar Takacs Olga: Noi am trimis în octombrie-noiembrie adresă în acest sens ori sens giratoriu sau înființare de bandă de preselecție, la DRDP, Poliția rutieră, Consiliul Județean, și am primit răspuns că nu se poate realiza de la o zi la alta, iar pentru sens giratoriu trebuie făcute exproprieri, pentru că DRDP nu are teren în zona respectivă.

Dl. consilier nagy Martin: Trebuie avut în vedere la construcțiile viitoare.

dl. Trifanov Alexandru, șeful Postului de Poliție: O altă propunere extinderea și menținerea în stare de funcționare a iluminatului public, înființarea în cadrul Primăriei a unui birou de poliție locală, o altă propunere ar fi extinderea suprafeței de acoperire cu camere de supraveghere de calitate superioară, în special în zonele

cu trafic intens și de acces în perimetrele intens populate, și găsirea unor soluții pentru stoparea furtului din pădure, a proprietarilor care nu au contracte de pază. Dacă sunt întrebări?

Dl. consilier Macaveiu Victor: Au fost identificate cazuri de contrabandă cu țigări în comună?

dl. Trifanov Alexandru, șeful Postului de Poliție: Nu. Dacă aveți informații să ne aduceți la cunoștință.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Dar droguri?

dl. Trifanov Alexandru, șeful Postului de Poliție: La nivelul nostru, noi am luat toate măsurile. La substanțe etnobotanice vă referiți? Sunt substanțe care nu pot fi identificate decât la laborator.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Referitor la limitarea de tonaj, acesta este legală? Sunt peste tot amplasate indicatoare de limitare a vitezei.

Dna primar Takacs Olga: Avem avizul Poliției pentru amplasarea indicatoarelor. Proiectul de hotărâre privind limitarea tonajului și stabilirea taxei un l-ați aprobat.

Dl. Consilier Cheșa Daniel: Pe str. Pârâului un este nici un corp de iluminat public.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Când s-au pus contoarele str. era drum privat. Contoarele sunt puse la capătul străzii. Electrica ar trebui să pună contor la ușă, pe fiecare proprietate.

Dl. Consilier Cheșa Daniel: Am fost sunat de Eongaz, și ei se ocupă de furnizare de energie. Ar putea să facă contract cu toată strada și să investească ei.

Dl. Consilier Teglas Levente: Sunt indicatoare rutiere în toată comuna, dar un se respectă limita de viteză.

dl. Trifanov Alexandru, șeful Postului de Poliție: Noi aplicăm sancțiuni tot timpul.

Dl. Consilier Teglas Levente. Pe str. Nouă mașinile staționează pe carosabil, abia poți trece cu mașina.

Dl. Consilier Cheșa Daniel: proprietarii de păduri se plâng că li se fură pădurea.

dl. Trifanov Alexandru, șeful Postului de Poliție: Se poate suna la 112, dacă vedeți o mașină care transportă lemne. Nu am fost sesizat niciodată. Numărul de telefon este afișat la sediul Postului de Poliție.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Dacă nu mai sunt întrebări, trecem la următorul punct de pe ordinea de zi, **pct. 12**. Raportul de activitate al Compartimentului financiar contabil privind stadiul colectării taxelor și impozitelor locale pe anul 2014
Dna Gall Judith, referent taxe și impozite prezintă raportul aparatului de specialitate privind stadiul colectării impozitelor și taxelor locale pe anul 2014

Dna Matyas Tunde, referent contabil rol prezintă raportul aparatului de specialitate privind stadiul colectării amenzilor care constituie venit la bugetul local pe anul 2014.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Dacă nu mai sunt întrebări, trecem la următorul punct de pe ordinea de zi, **pct. 13**: Raportul de activitate al Compartimentului de asistență socială privind activitatea asistenților personali al persoanelor cu handicap pe sem I, sem II anul 2014.

Dna Marton Irma, referent cu atribuții de asistență socială prezintă raportul aparatului de specialitate cu privire la activitatea asistenților sociali pe sem I și sem II al anului 2014.

Dna primar: Ca să nu citim tot raportul, vi le copiem să le citiți acasă.

Dl. consilier Nagy Martin: În Bozeni sunt 3 bătrâni care au 400 lei pensie, nu au îngrijitor și dau pensia la vecini ca să-i îngrijească, și nu le mai rămâne nimic ca să trăiască.

Dna secretar: Persoanele respective au boli care nu se încadrează în gradul de handicap grav, de aceea nu au dreptul la indemnizație sau la asistent personal. Personal am fost cu dosarul lor la Comisie.

Dna primar: O să încercăm să-i ajutăm prin Caritas, să încheiem un contract de pareteneriat.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Dacă nu mai sunt întrebări, trecem la următorul punct de pe ordinea de zi, **pct. 14**: Analiza documentațiilor pentru elaborare PUZ-dezmembrare teren, lotizare pentru construire locuințe

Dl. vicperimar Takacs Szabolcs: Comisia de urbanism a fost la fața locului. Referitor la cele două proiecte de PUZ al dlui Jakab suntem de acord. Cu privire la Proiectul pentru PUZ al dlui Oprea comisia solicită să se consulte cu un specialist de la Consiliul Județean Mureș, să vedem dacă drumul de acces va suporta traficul.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Am mai discutat într-o ședință să nu mai permitem să construiască pe o suprafață mai mică de 500 mp.

Dna primar takacs Olga: Da, dar avem PUG aprobat, care prevede o suprafață minimă de 250 mp. Ar trebui să reactualizăm PUG pentru a schimba prevederile referitoare la suprafață.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Dacă vor fi 200 de case, și circulația va fi foarte mare pentru un drum de 5 m.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Să fie mai bine calitate și nu cantitate. Acolo este și o conductă magistrală și rețea de înaltă tensiune.

dl. consilier Moldovan Aurelian: Ar trebui cumva să nu fie 16 case în 16 culori.

Dna primar Takacs Olga: Tocmai de aceea am introdus pe ordinea de zi, să spuneți dacă e bine sau nu, să nu mai cheltuie oamenii pentru proiect.

Trebuie să dăm răspuns în 30 de zile, să încercați să lămuriți până atunci cu arhitectul șef al județului, și vedeți cum se poate modifica PUG.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Să trecem la următorul punct de pe ordinea de zi **pct. 15**: Analiza adresei nr. 411/05.01.2015 a dlui Butiurca Petru adresat Consiliului Local

Dna primar Takacs Olga: Ați primit cu toții adresa.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Să ne dea dl Butiurca în judecată. E o relație între persoane private. Dacă dâșii nu vor să-i dea dreptul să se branșeze nu este un motiv să-i mai facem o conductă paralelă, nu se justifică.

Dna secretar: Aș dori să dau citire adresei nr. 973/22.01.2014 al Instituției Prefectului județului Mureș înregistrat în data de 27.01.2015, prin care ne aduc la cunoștință că a fost înaintat către Tribunalul Mureș acțiunea în contencios administrativ pentru anularea Hot. C.L. nr. 35/11.07.2014, iar conform prev. Legea nr. 554/2004, actele administrative în cauză sunt suspendate de drept.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Hotărârea pe care v-am spus să nu-l votați.

Dna primar Takacs Olga: Acum o să decidă instanța.

Dl. consilier Barabas Levente: Dl. Trifanov, avem trotuar în comună și oamenii nu-l folosesc, circulă pe stradă, ce se poate face?

Dl. consilier Nagy Martin: Puneți un lucrător al poliției acolo dimineța.

Dl. Mureșan, locuitor al comunei: Aș avea două probleme, în primul rând legat de acel drum de legătură, are o porțiune care a blocat un șanț de scurgere, s-a format un lac, e un pericol, iar când o să se continue lucrarea, o să fie problemă, pune în pericol curțile oamneilor dar și lucrarea drumului. Trebuie pus un tub, se poate face cu câte vasute lei cât costă un tub.

A doua problemă legat de faptul că am fost numit membru în acea comisiei de verificare a lucrărilor de modernizare a străzii din zona Vațman, vă rog să-mi remiteți documentelor de execuție, copia contractului și a anexelor. Am participat în decembrie la o recepție parțială, nu s-a încheiat nici un proces verbal. Mi se pare foarte puțin. De ce? Cum se poate plăti fără un proces verbal?

Dna primar Takacs Olga: Nu era recepție parțială. E o situație de lucrări.

Dl. Mureșan: Propun ca de fiecare dată când se întrunește comisia să se soldeze cu un proces verbal, legea contabilității nu permite acceptarea unei facturi fără proces verbal lângă situația de lucrări.

O altă problemă, aceste intervenții la sfârșitul ședințelor se notează în procesul verbal al ședinței, întrebarea este dacă se aduc la îndeplinire. În iulie am ridicat problema dispersoarelor de la corpurile de iluminat din zona Vațman. Nu s-a rezolvat, mai mult au dispărut. Nimeni nu a mai urmărit rezolvarea problemei.

Dna primar Takacs Olga: Măine trimitem adresă la firmă, că este în perioada de garanție.

Dl. Mureșan: Referitor la pază, dacă dl. consilier Macaveiu a venit cu propunerea încă în anul 2012 pentru montare de camere de supraveghere, cine nu a fost de acord? Pe cine trag la răspundere? Eu am avut 2 spurgeri.

O altă problemă, am asistat iarăși la niște scene penibile, vorbind la telefon în timpul ședinței și vorbând câte doi deodată, este lipsă de respect față de cetățeni ce faceți domnilor consilieri.

Dna primar Takacs Olga: La tubul acela ne uităm, să vedem ce putem face. Vom face și proces verbal la fiecare întâlnire a comisiei, nu este nici o problemă.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Sunt 2 corpuri de iluminat pe str. Pârâului care s-au ars, ar trebui înlocuite.

S-au făcut plăți către Valpet?

Dna primar Takacs Olga: Da, o plată parțială.

Dl. Mureșan: O parte din asfalt este ruptă.

Dna primar Takacs Olga: Lucrarea nu este terminată, nu recepționăm până nu se face cum trebuie.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Am primit analizele de la laborator, nu au pus materiale de care trebuia, s-a folosit piatră de râu în loc de piatră spartă, nu corespunde standardului cerut.

Dl. consilier Moldovan Aurelian, președinte de ședință: Dau cuvântul dl. Blaj, locuitor al comunei.

Dl. Blaj: Am depus o cerere pentru preluarea drumului privat. PUZ a fost aprobat cu o lățime de 6-8 m, conform avizului Comisiei de urbanism al Consiliului Județean.

Dl. Opferman: Mai exact, în partea de jos avem 6,20 m, și după vreo 15 m, ajunge la 7 m.

Dl. vicelprimar Takacs Szabolcs: Vecinul de jos ar trebui să mute gardul.

Dl. Blaj: Dacă se aprobă preluarea drumului în domeniul public, ar putea crea o legătură între strada De jos și str. De sus

Dna consilier Oltean Elvira: Așa am convenit în consiliu local ca drumurile care se preiau să aibă cel puțin 7 m.

Dl. Blaj: Da, dar PUZ este din 2009, am făcut cum s-a cerut atunci, iar hotărârea consiliului local este ulterioară.

Dl. consilier Nagy Martin: Acum preluăm și peste câțiva ani o să le trebuiască și trotuar.

Dna consilier Oltean Elvira: Nu-l putem invita pe vecinul de jos la o discuție, să-l convingem să-și mute gardul?

Dl. Opferman: De la căsuța de la gaz, și până la capăt se circulă cu viteză mare, nu se pot monta încetinitoare?

Dl. Trifanov Alexandru, șeful postului de Poliție: S-a mai discutat această problemă și pentru alte străzi. Copii nu au ce căuta pe stradă, pe partea carosabilă circulă mașinile. Tot din cauza lățimii drumului nu se poate construi trotuar.

Dna primar Takacs Olga: Unde să amplasăm încetinitoare, fiecare vrea în fața casei lui.

Dl. Trifanov Alexandru, șeful postului de Poliție: Trebuie să găsim punctele vulnerabile. Putem să identificăm. Eu întotdeauna am fost de acord.

Dna primar Takacs Olga: Să mergeți cu dl. viceprimar și să vedeți unde să montăm, și să vedem ce înseamnă asta pentru buget.

Punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, ședința se declară închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,
Moldovan Aurelian**

**Contrasemnează,
Secretar,
Keserii Katalin Gyongyi**